
PTAポイント制廃止アンケート（その他回答） 2021.6.20

総家庭数 総回答数

225 116

ポイント制廃止賛成 完全任意制賛成

106 （91.3%） 105（90.5%）

ポイント制廃止反対 完全任意制反対ポイント制廃止その他 完全任意制その他

5（4.3%） 7（6%） 5（4.3%） 4（3.4%）

その他回答

初めてのPTAだからよくわからないです

PTAの方がやりやすいようにやれるようになってほしいです。

"ただポイント制の廃止に賛成か反対かを聞かれても正直わからない。

従来のPTA活動に問題があり、改革の必要があることは、前回のアンケートの賛成、

反対どちらの意見からも分かるが、

ではどういうシステムに変更していくのか具体的な提示がないと判断が難しい。

また手を挙げた人の人数によって活動内容を変えるといっても、どんなことをやり、

負担はどれくらいになるのかある程度分からないと手も挙げづらいのではないか？"

"以前のアンケートでは、賛成と回答しましたが…今回のアンケート結果、

会⾧の回答を拝読し、正直、どちらとも言えない気持ちになりました。

会⾧の考えや意見は、理解できます。ただ、その信念は、今後、代々の会⾧へ、

きちんと引き継がれていくのでしょうか？

漠然と、その時に出来る人で、出来る事をやる！というのは、簡単な様で、

確かな先導者がいなければ、とても難しい事だと思います。

今後、ポイント制度が廃止になった場合、その経緯を知る保護者は、

子供の卒業と共に減っていきます…

そうなった時に、ポイント制を廃止にした本来の意義を理解し協力して下さる

保護者が毎年いるのか？疑問です。

そして、保護者だけでなく学校側(先生方)の意見も聞いて決めるべきだと思います。"

やる気のある人がやる形にしていくと向上意欲が増すと思いますが、

保護者皆さんが納得のいく形にするにはどのような形にすればいぃのかと思います

子供達の過ごしやすい学校環境の為に動いてくださっていつもありがとうございます！



お試しで来年度やってみる、という事は出来ないでしょうか？

お試しにして、あまりに協力体制がなく回らない様でしたら

戻す道は残した方が良いと思います。

こればかりはやってみないとわかりませんので、

平行して、作業の簡略化、紙ベースの廃止等を進めて頂きたいです。


